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Silvia Ariel Elinson. 
Psicóloga sanitaria. Psicoterapeuta.
Consulta privada en la ciudad de Zaragoza.
Miembro de la Junta Directiva de la Sociedad Forum.

Miembro del equipo de formación de la Sociedad Forum. 

Psicoterapeuta acreditada por la EFPA y EUROPSY. 

Psicoterapeuta  reconocida por FAPYME.

Especialista Universitario en Clínica y Psicoterapia Psicoanalítica (Universidad de Comillas).
Con experiencia de más de 25 años en el área clínica, he basado mi trabajo en el  acompañamiento de mis pacientes en el desarrollo de sus capacidades y en la superación de sus trastornos y dificultades.
Comencé a ejercer como psicóloga en el año 1983 en la ciudad de Sao Paulo, Brasil; habiendo realizado parte de mis estudios universitarios en Argentina, mi país natal. Radicada en España desde 1988, homologué mi título de licenciada en Psicología en el año 1992. Durante los años 1992-1993, desempeñé la función de Directora y Psicóloga del Programa Horizon (iniciativa de la Comunidad Económica europea y Diputación General de Aragón en la Asociación Disminuidos Físicos de Aragón).
He impartido charlas para padres, en diversos colegios de la capital y provincia, muchos de ellos dentro de las actividades promovidas por FAPAR.

He trabajado como terapeuta y coterapeuta con grupos de adolescentes en el Centro Municipal de Promoción de la Salud de la ciudad de Zaragoza. 
En la Casa de la Mujer, he trabajado como terapeuta en grupos psicoeducativos con mujeres, tratando las relaciones afectivas y los conflictos que de ellas surgen.
También en la Casa de la Mujer, h trabajado como terapeuta de grupos psicoeducativos de mujeres embarazadas y grupos terapéuticos con mujeres víctimas de violencia de género.

